

会員用名刺注文書

FAX・郵送 専用



(ナチュラリープラス用)

								お日にちをいただきま x ト ズ制 具をお居ける			EU1.			
											めご了承ください	0		
R 名	注文	会員番号	를				電話番	号	_		-	_		
## 氏名 ***********************************	者	フリガナ	•											
 お 作 が ** ※ 単便器号は必ずに入る治療いたします。 ** お届け外住所のご記入が起い場合は、BCO1でご指字の記述先住所にお届けいたします。 最名 表面デザイン 裏面デザイン 単価 注文セット数 金 額 注文セット数 金 額 2,060円 (税込) ** 送料無料 ** セット 円 ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *	情報	氏名												
会員用名刺 (1セット/100枚入) 2,060円 (形込) ※送料無料 セット 円 ※ プェフリープラス用表面 (1) ~ (22) の場合は、ナチェラリープラス用表面 (1) ~ (8) からお選(人ださい。 ご主文の際は、最新の[180601改訂版]の名刺見本を参照の上、ご選択(ださい。 名刺に印字する内容をご記入ください (大枠内は必須項目です) フリカナ ある場合は、アルファット表記のご指定がある場合は、アルファット表記のご指定がある場合は、アルファット表記のご指定がある場合は、アルファット表記のご指定がある場合は、アルファット表記のご指定がある場合は、アルファット表記のご指定がある場合は、アルファット表記のご指定がある場合は、アルファット表記のご記入(ださい。表別(1997年ません。を) 技力 中人公 PAX番号 携帯 電話番号 ** 変要の毎月が必要な方は、必ず郵便番号をご記入(ださい。記入方ない場合は、印字とれません。 実施書号 ** の方は身子でご記入(ださい。 電話番号は身社にご覧命の場合をご記入(ださい。 メール アトレス 会員番号 BC/EC番号 (HCAのみ) ※ 大きく、はっきりとした文字でご記入(ださい。 ※ HCAの方は、必ずBC番号を含めた10杯の番号をご記入(ださい。 ※ HCAの方は、必ずBC番号を含めた10杯の番号をご記入(ださい。 支払方法 事前 振 込 払 い* クレ ジットカード 払 い ※ クレ ジットカード 払 い ※ 外の振込台、原社に事前にクシットカード情報のご登録が必要です。お支払い回数は一搭払いのかです。 ★事前振込払いの場合は振込明細書貼付もしくは振込情報をご記入(ださい。 のお編と名義人 お手続きされた 金融機関名 再日	i		Ŧ	₩₫	郵便番号は必	ずご記入をさ	お願いいたします	す。 ※お届け先住所	fのご記入がない	場合は、BC	001でご指定の	配送先住所にお	る届けいたします。	
### (1セット 100枚入)		品	名	表面元	「 ザイン	裏面	デザイン	単価		注文セ	ット数	金	額	
** ご主文の際は、最新の[180601改訂版]の名刷見本を参照の上、ご選択ください (太枠内は必須項目です)								•			セット		円	
アルファベット表記のご指定がある場合は、アルファベット表記のご指定がある場合は、アルファベット表記とご記入びさい。 法人名 法人									お選びください。	,				
アルファベット表記のご指定がある場合は、アルファベット表記のご指定がある場合は、アルファベット表記とご記入びさい。 法人名 法人				\$	刺に印字	でする内容	『をご記入ぐ	〈ださい (太枠)	为は必須項目	目です)				
	T	フリガナ				7 0.11						アルファベット		
		氏名										ある場合は、	アルファベット表	
本事前振込払いの場合は、禁社に事前にクレジットカード払いの場合は振込明細書貼付もしくは振込情報を記入できい。													こできません。	
TAX番号	表表	住所	〒 ※郵便番号が必要な方は、必ず郵便番号をご記入ください。記入がない場合は、印字されません。											
 電話番号 ※電話番号は弊社にご登録の番号をご記入ください。 会員番号 BC/EC番号 (HCAのみ) ※ 大きく、はっきりとした文字でご記入ください。 会員ID ※ 名刺には、ご記入いただいた会員番号と、それにひも付くアフィリエイトコードが印字されます。 ボーナス・キャッシュバックを受け取るポジションとなりますので、お間違いのないようご注意ください。 ※ HCAの方は、必ずBC番号を含めた10桁の番号をご記入ください。 支払方法 事 前 振 込 払 い* クレ ジットカード 払 い ※グルジットカード払いの場合は、弊社に事前にクレジットカード情報のご登録が必要です。お支払い回数は一括払いのみです。 ★事前振込払いの場合は振込明細書貼付もしくは振込情報をご記入ください。 明細に印字されている振込名義人 取扱日 月 日 お手続きされた 金融機関名 用 	四 」							FAX番号						
###														
会員番号														
※ 名刺には、ご記入いただいた会員番号と、それにひも付くアフィリエイトコードが印字されます。 ボーナス・キャッシュバックを受け取るポジションとなりますので、お間違いのないようご注意ください。 ※ HCAの方は、必ずBC番号を含めた10桁の番号をご記入ください。 事 前 振 込 払 い*	1				会員番号	ļ		BC/EC	C番号 (HCAのみ)					
 金員ID ※ 名刺には、ご記入いただいた会員番号と、それにひも付くアフィリエイトコードが印字されます。 ボーナス・キャッシュバックを受け取るポジションとなりますので、お間違いのないようご注意ください。 ※ HCAの方は、必ずBC番号を含めた10桁の番号をご記入ください。 支払方法 事 前 振 込 払 い* ※クレジットカード払いの場合は、弊社に事前にクレジットカード情報のご登録が必要です。お支払い回数は一括払いのみです。 ★事前振込払いの場合は振込明細書貼付もしくは振込情報をご記入ください。 明細に印字されている振込名義人 お手続きされた金融機関名 用 	裏	会員番号/								*	《 大きく、はっきりとした文字でご記入ください。			
 ※ HCAの方は、必ずBC番号を含めた10桁の番号をご記入ください。 支払方法 事前振込払い* ※クレジットカード払いの場合は、弊社に事前にクレジットカード情報のご登録が必要です。お支払い回数は一括払いのみです。 ★事前振込払いの場合は振込明細書貼付もしくは振込情報をご記入ください。 明細に印字されている振込名義人 お手続きされた金融機関名 用日 	面	会員ID	※ 名刺には、ご記入いただいた会員番号と、それにひも付くアフィリエイトコードが印字されます。											
※クレジットカード払いの場合は、弊社に事前にクレジットカード情報のご登録が必要です。お支払い回数は一括払いのみです。 ★事前振込払いの場合は振込明細書貼付もしくは振込情報をご記入ください。 明細に印字されて いる振込名義人 お手続きされた 金融機関名 振込金額 円	ボーナス・キャッシュバックを受け取るポジションとなりますので、お間違いのないようご注意ください。													
★事前振込払いの場合は振込明細書貼付もしくは振込情報をご記入ください。 明細に印字されている振込名義人 取扱日 月 日 お手続きされた金融機関名 振込金額 円	3	支払方法		事	前振込	払い*			,	ウレジ _ツ	トカード	払い		
明細に印字されて いる振込名義人 取扱日 月 日 お手続きされた 金融機関名 振込金額 円			※クレジッ									みです。		
お手続きされた 金融機関名 振込金額 円				★事	判据还払	いの場合(よ拡込明細	青柏竹もしくは振				月	В	
		お手続きされ	た 3						振込金	額	·			

[振込先]

■郵便振込:ゆうちょ銀行総合口座 記号 10140 番号 70312191 口座名義:カ) ナチュラリープラス

◎会員用名刺はポイントが発生しない製品です。取り扱いは最新の「概要書面」「会員規約」記載事項に準じます。 ◎ご注文者専用の名刺を製作するため、お申し込み後の キャンセルはできません。◎不良品、破損などによる返品および交換、または印字内容がご注文と異なる場合は、弊社コールセンターならびにサロンまでお問い合わせください。そ れ以外の返品は受け付けできませんのであらかじめご了承ください。

弊社処理欄									
受付番号	受付	会計	検印						

会員用名刺見本 (ナチュラリープラス用)

*実際の色味と異なる場合がございますので、あらかじめご了承ください。

■表面

【ヘルスケア倶楽部ロゴ入り】





(2) 青 (スーパー・ルテイン カラー)



(3) 濃青 (イズミオ カラー)



(4) 濃緑 (スーパー・ユークレナパラミロンARX カラー)



(5) ピュリフィカブラウン (ピュリフィカ カラー)(6) マゼンタ (ピュリフィカBB カラー)







(7) ボルドー (リフタント カラー)



(8) ゴールド (オラージュ カラー)



(9) ゴールド (エー・エヌ・ディー カラー)



(10) ルーテブラウン (ルーテ カラー)



(11) 薄紫 (HCCオリジナルカラー)



(12) 赤 (HCCオリジナルカラー)



(13) 薄ピンク (HCCオリジナルカラー)



(14) 水色 (HCCオリジナルカラー)



(15) 黄緑色 (HCCオリジナルカラー)



【ナチュラリープラスロゴ入り】





(17) マリーゴールド



(18) グローバル1









■裏面



(21) ベジタブル2



(22) ベリー



(1) ヘルスケア倶楽部 ロゴ



(2) スーパー・ルテインブランド

※ナチュラリープラス用表面(1)~(22)をご選択の場合は、裏面は以下(1)~(8)からお選びください。



(3) イズミオ・バスミオ



(7) ラクトエア



(4) ビューティケア製品



(8) AND



(5) ピュリフィカブランド



(6) スーパー・ユーグレナパラコンARX ご不明点・お困り事があれば、 お電話ください

SUPER EUGLENA PARAMYLON ARX

